2024-25 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI YAZ DÖNEMİ STAJLARININ İŞLEYİŞİNE DAİR GÜNCEL DUYURU

Değerli Öğrencilerimiz, 
2024-25 Eğitim Öğretim Yılı Yaz Dönemindeki Staj 1-2-3’ün sorunsuz bir şekilde gerçekleştirilebilmesi için Staj Komisyonu olarak sizlere dikkat etmeniz gereken bazı hususları hatırlatma için bu duyuru metnini hazırladık. Dikkatle okumanızı rica eder, başarılı bir staj dönemi dileriz.  

Prof. Dr. Mesut Sancar
Staj Komisyonu adına

· 2024 yılından bu yana staj başvuruları online ortamda (Öğrencinin kendi BYS sistemi üzerinden) gerçekleştirilmekte olup ayrıca öğrencilerin Staj Başvuru Formu’nu ve ihtiyaç durumunda staj sözleşmesi formunun ıslak imzalı şeklini Öğrenci İşleri’ne teslim etmesi gerekmektedir. 
· BYS üzerinden başvuru yapılırken başvurunun taslak olarak kalmaması için staj yapacağınız yerin sorumlu eczacısı veya yetkilisinin e-posta adresinin doğru girilmiş olması ve ilgili kişinin kurumsal bir e-posta alacağı ve bunu onaylaması gerektiği kendisine önceden bildirilmelidir. 
· https://eczacilik.marmara.edu.tr/ogrenci/staj-ve-uygulama/staj-formlari linkinde bulunan “Staj Başvuru Formu Güncel-2025” sekmesine tıklanarak formda yer alan boşluklar bilgisayar ortamında doldurularak çıktısı alınacak ve ilgili yere stajdan sorumlu kişinin imzası ve kaşesi alındıktan sonra öğrenciye ait bölüm öğrenci tarafından imzalandıktan sonra öğrenci işlerine 13 Haziran 2025 tarihine kadar teslim edilecektir.
· Yukarıdaki işlem hastane veya endüstride staj yapacak olan öğrencilerimiz için de geçerlidir. Kariyer Kapısı üzerinden hastane başvuruları henüz sonuçlanmamış olan öğrenciler veya firmadan henüz staj onayı alamamış olan öğrencilerin belge son teslim tarihi duruma göre ayrıca değerlendirilecektir. 
· Linkte bulunan “staj sözleşmesi”nin staj yapacak tüm öğrenciler tarafından doldurulması gerekmemektedir. Sadece, staj yapacağı kurum tarafından staj sözleşmesi istenen öğrenciler bu formu dolduracaktır. 
· Staj yerinin veya sorumlusunun talep etmesi halinde öğrenci, SGK giriş formunu staja başlayacağı tarihin 3 gün öncesinden itibaren kendi E-devlet sayfasından temin edebilecektir. Bunun için öğrenci işlerine veya muhasebe birimine başvurmanıza gerek yoktur.  
· Staj başvuru evrakları, staj komisyonu başkanı tarafından imzalanan öğrenciler, planladıkları tarihlerde stajlarını yapacaklar ve stajlarını bitirdikleri gün yine https://eczacilik.marmara.edu.tr/ogrenci/staj-ve-uygulama/staj-formlari linkinde bulunan rapor formatlarına göre staj raporlarını hazırlayıp staj raporlarının kapak sayfası dahil her sayfasını staj sorumlusuna okutup imzalatıp, kaşeleterek ve yazıcıdan çıktısını aldıkları Staj değerlendirme formu.pdf formunu staj sorumlusuna doldurtup kapalı zarf içerisinde teslim alacaklardır.
· Staj komisyonu tarafından yapılacak duyuruda belirtilecek tarih aralığında staj raporlarını ve kapalı zarf içerisindeki staj değerlendirme formlarını uygulama eczanesine teslim edeceklerdir.
· 2024-25 Eğitim Öğretim Yılı Yaz Dönemi için staj yapılması uygun bulunan tarih aralıkları aşağıda belirtilmiştir. Öğrencilerin özellikle eczane stajlarında bu iki tarih aralığından birini seçmeleri gerekmektedir. 
· Aynı hassasiyet hastane eczanesi ve endüstri stajları için de geçerli olmakla birlikte hastanenin veya firmanın belirlemiş olduğu staj tarihleri bu aralıklarla tam olarak örtüşmüyorsa bu durumun staj başvurusu esnasında belirtilmesi gerekir. Bu ve benzeri mücbir sebepler dışındaki tarih aralığı değişiklikleri kabul edilmeyecektir.
· Öğrencinin staj yaptığı eczanede yaşadığı herhangi bir sorun, Staj Komisyonu tarafından geçerli bir mazeret olarak kabul edilmediği sürece eczane yeri değişikliği onaylanmayacaktır. Öğrencinin kişisel nedenlerden çok stajın işleyişini etkileyecek olumsuz bir gelişme olması durumunda konuyu öncelikle staj komisyonuna iletmesi gerekmektedir. 
· Her türlü staj yeri değişikliği Staj Komisyonunun onayına tabi olup, stajın aynı tarihler arasında başka bir staj yerinde devam ettirilmesi durumunda öğrencinin yeniden staj başvuru formu doldurması gerekmektedir, staj tarihleri değişmediği takdirde yeniden sigorta bilgileri girişi yapmasına gerek yoktur. 
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